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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c49_647347.htm 单选题: 1、人们参与财政活动

，都是财政（）的本质特征的具体体现。 A．取之于公，用

之于民 B．取之于民，用之于公 来源：考试大C．取之于公

，用之于公 D．取之于民，用之于民 标准答案：d 2、财政是

随着（）的产生而产生的。 A.政治 www.Ｅxamda.CoM考试就

到百考试题B.国家 C.社会化的生产方式 D.资本主义社会 标准

答案：b 3、财政产生的政治条件是（）。 A.生产力的发展 B.

社会分工 C.私有制、阶级、国家的出现 D.剩余产品的出

现www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 标准答案：c 4、财政

分配的目的是（）。 A.平衡财政 B.分配国有资产收益 C.满足

社会公共需要 本文来源:百考试题网D.满足社会半公共需要 标

准答案：c 5、财政分配的对象主要是（）。 A.C B.M 来源：

考试大C.V D.C M 标准答案：b 6、在市场经济条件下，资源

配置起主导作用的是（）。 A.市场 B.计划 C.财政 百考试题论

坛D.国家 标准答案：a 7、高等教育属于（）。 A.社会公共需

要 B.准社会公共需要 C.个人需要 D.半个人需要来源：考试大 

标准答案：b 8、某一个人或者经济组织对公共产品的享用，

不排除和妨碍其他人或者组织同时享用，消费者的增加不引

起生产成本的增加，即增加一个消费者，其边际成本等于零

，这是公共产品具有的（）特征。 A．效用的不可分割性 B

．受益的非排他性 C．取得方式的非竞争性 D．提供目的的

非盈利性 标准答案：c 9、私人费用与社会费用之间或者私人

收益与社会受益之间的非一致性，关键是指某个人或者经济



组织的行为活动影响了他人或经济组织，却没有为之承担应

有的成本或没有获得应有的收益，这是市场失灵表现中的（

）。 A．公共产品 B．外部效应 C．不完全竞争 采集者退散D

．收入分配不公 标准答案：b 10、当社会总需求大于社会总

供给时，财政应该采取的政策是（）。 A.财政平衡政策 B.财

政结余政策 C.财政赤字政策 D.略有结余政策 标准答案：b

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


